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Ανακοίνωση: 2η συνάντηση των εταίρων του Προγράμματος  

Το Εργαστήριο Εφαρμοσμένης Κοινωνικής Έρευνας και Κοινωνικής Εργασίας 

(SoRSoW) του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΕΛΜΕΠΑ συμμετείχε στο ΤPM 2 

του Προγράμματος PIPE, που διοργάνωσε ο εταίρος IRMI, στο Wuppertal της 

Γερμανίας 5 και 6 Σεπτέμβρη 2024.  

Το πρόγραμμα PIPE είναι μια πολύπλευρη πρωτοβουλία που αποσκοπεί στην 

προώθηση της ενδυνάμωσης των μεταναστών, προσφύγων και αιτούντων άσυλο στις 

Ευρωπαϊκές Κοινότητες. Στον πυρήνα του, το PIPE προσπαθεί να γεφυρώσει τα 

πολιτιστικά χάσματα και να προωθήσει τη διαπολιτισμική κατανόηση καλλιεργώντας 

την ποικιλομορφία και την ενσωμάτωση. Μέσω μιας ολοκληρωμένης προσέγγισης, 

το PIPE αξιοποιεί ένα πρόγραμμα καθοδήγησης, μια σειρά από εργαλεία και ενότητες 

που εστιάζουν σε βασικές κοινωνικές δεξιότητες Ειδικότερα, το έργο εισάγει 

καινοτόμα εργαλεία προσαρμοσμένα για τη χρήση σε smartphone, εξασφαλίζοντας 

προσβασιμότητα και διευκόλυνση για τους μεταναστευτικούς πληθυσμούς. Με την 

εφαρμογή αυστηρών δραστηριοτήτων κατάρτισης και την υιοθέτηση καινοτόμων 

στρατηγικών, το PIPE προσπαθεί να ενδυναμώσει τόσο τα άτομα όσο και τις 

κοινότητες, προωθώντας μια πιο περιεκτική και συνεκτική Ευρωπαϊκή κοινωνία. 
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Το έργο στοχεύει να αντιμετωπίσει την ανάγκη για ένταξη και τη διαφορετικότητα σε 

όλους τους τομείς της εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας και του 

αθλητισμού και προωθεί ευκαιρίες δια βίου μάθησης για όλους. Το έργο αποσκοπεί 

στην παροχή πρόσβασης στους μετανάστες, σε ποιοτική, ανοικτή, δωρεάν και 

ευέλικτη εκπαίδευση στις χώρες υποδοχής. 

Στη 2η συνάντηση συμμετείχαν εταίροι και από τις 5 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

(Ισπανία, Γερμανία, Δανία, Ελλάδα και Ιταλία). Την ομάδα του ΕΛΜΕΠΑ 

εκπροσώπησαν η κα Κατερίνα Οικονόμου, Επίκουρη Καθηγήτρια του τμήματος 

Κοινωνικής Εργασίας ΕΛΜΕΠΑ και η Λίνα Πελεκίδου, μόνιμο μέλος ΕΤΕΠ του 

τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΕΛΜΕΠΑ.  

Τις δύο αυτές ημέρες αναπτύχθηκαν θέματα που αφορούν βασικές πτυχές του PIPE: 

📊 Ενημέρωση προόδου του έργου 

🎓 Ανάπτυξη και ενημέρωση της εργαλειοθήκης για επαγγελματίες. 

🔍 Προγραμματισμός του Πακέτου Soft Skills Πολιτιστικής Ευαισθητοποίησης και 

Συμβουλευτικής καθοδήγησης. 

📘 Τρέχουσα κατάσταση και επόμενα βήματα του Οδηγού Πόρων για τους 

Μετανάστες. 

👥 Σχεδιασμός των δραστηριοτήτων διάδοσης και επικοινωνίας του έργου. 

📅 Αξιολόγηση ποιότητας έργου και οικονομικός σχεδιασμός. 

Η επόμενη συνάντηση των εταίρων θα πραγματοποιηθεί στο ΕΛΜΕΠΑ τον προσεχή 

Φεβρουάριο.  

 


